

Tárgytematika / Course Description

Települési ismeretek

NGB_ET006_2

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Soóki-Tóth Gábor Csaba

Félév / Semester: 2021/22/1

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 2/1/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

Megismertetni a hallgatókat a fenntartható település- és infrastruktúrafejlesztés alapjaival.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A tárgy gerincét a hallgatók által feldolgozott, megvalósult közterület-alakítási példák bemutatása és közös elemzése, értékelése alkotja.

Az előadás sorral párhuzamosan a hallgatók a saját környezetükből kiválasztanak egy olyan helyszínt, amely a közvetlen környezetéhez, ill. a település egészéhez képest „hulladék”-terület, és ennek fejlesztésére készít vázlattervet.

A tervezés során a kortárs környezetalakítás előadások során megismert példáinak tanulságait és a fenntartható településtervezés közterülettel szemben támasztott igényeit egyaránt hasznosítani kell.

1.	bevezető
2.	helyszínelés
3.	kiselőadás + konzultáció
4.	kiselőadás + konzultáció
5.	vizsgálat leadás + prezentáció
6.	kiselőadás + konzultáció + pótleadás
7.	kiselőadás + konzultáció
8.	kiselőadás + konzultáció

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Az előadáson a részvétel, jegyzetelés kötelező; a vizsgára elsősorban az előadáson elhangzottak alapján kell

felkészülni. A jelenlétet az oktató ellenőrzi. Legfeljebb három hiányzás megengedett, az a hallgató, aki az ellenőrzés szerint nem volt jelen az előadáson legkésőbb a félév utolsó előadásán köteles a mulasztott előadás(ok)ról készített, kézzel írott, részletes jegyzetét leadni.

A gyakorlatokon a részvétel és az előző alkalommal kiadott és írásban megoldott gyakorlat leadása, illetve a gyakorlatvezető kérésére annak szóban történő ismertetése kötelező. A pótleadás lehetőségét (a leadási határidőt követő órán) legfeljebb három alkalommal lehet igénybe venni. Legfeljebb két gyakorlaton való jelenlétet lehet mulasztani, a feladat elkészítésének kötelezettségét a jelenlét mulasztása nem befolyásolja. Az aláírás feltétele az összes gyakorlat megfelelő értékelésű elkészítése és a jelenléttel kapcsolatos előírások betartása.

Eredményes vizsgát csak az aláírás birtokában lehet tenni. Az írásbeli vizsga feleletválasztós és kifejtős feladatokból áll. Két sikertelen írásbeli vizsga után szóbeli javító vizsgát is lehet tenni.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom

Nagy Béla: A település, az épített világ (2005, B+V Kiadó)

A települést meghatározó szerkezetek (SZ települési szerkezetek2.doc)

Cséfalvay Zoltán: A modern társadalomföldrajz kézikönyve Budapest, 1994, Ikva Kiadó

Enyedi György: A városnövekedés szakaszai Budapest, 1988, Akadémiai Kiadó

Válogatás a településtudományi felsőoktatási füzetek sorozatból:

dr. Meggyesi Tamás Locsmáncsi Gábor: Beépítési típusok Magyarországon

dr. Meggyesi Tamás: A XX. század urbanisztikájának története

1997. évi LXXXVIII. törvény az épített környezet alakításáról (a településmérnök hallgatók kivételével csak az I. és II. fejezet kötelező.)

253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet Országos településrendezési és építési követelmények OTÉK; (4. fejezet és 4.sz. melléklet kivételével)

Ajánlott irodalom

Tóth Zoltán, Hübner Mátyás, Gömöry János: Településtervezés I., II., III.